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Výpočet zdravotního pojištění OSVČ
Ve druhém a dalších letech samostatné výdělečné činnosti závisí výše měsíční zálohy na dosaženém zisku.
Praktický příklad: OSVČ pan Hrdý zahájil 1. ledna samostatnou výdělečnou činnost. Jeho příjmy za 12 měsíců činí 1 800 000 Kč a výdaje (uplatněn 60% výdajový paušál) 1 080 000 Kč. V prvním roce (2019) platí pan Hrdý zálohy v minimální výši  2 208 Kč. Kolik doplatí pan Hrdý na zdravotním pojištění za rok 2019? Jak vysokou bude platit v roce 2020 zálohu na zdravotní pojištění? 
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